

Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta
Katedra speciální pedagogiky

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Posudek oponenta práce

Jméno autora (ky)	Iva Walterová				
Název práce	Svatá Anežka Česká a její odkaz pro dnešní dobu v přístupu k lidem s postižením.				
Studijní obor	Výchovná práce ve speciálních zařízeních				
Konzultant práce	Doc. PhDr. Tibor Vojtko ; Ph.D.				
Oponent práce	PhDr. Lenka Neubauerová				
Rok obhajoby	2018				
Rozsah práce (počet): str. 45					
Obrazová příloha		Tabulky	Ne		
Použitá literatura (počet):	26 položek + 3 www zdrojů				

Hodnocení obsahové struktury práce:

<i>Komparativní zpracování tématu práce</i>	ano		
<i>Užití zásadní odborné literatury a zdrojů</i>	ano		
<i>Užití zahraniční literatury a zdrojů</i>			ne
<i>Přiměřená odborná terminologie práce</i>	ano		
<i>Užití kvalitativních metod výzkumného šetření</i>			ne
<i>Užití kvantitativních metod výzkumného šetření</i>			ne
<i>Realizace originálního metodického postupu</i>			ne
<i>Zaměření na komparativní historický náhled</i>	ano		
<i>Splnění deklarovaných cílů práce</i>	ano		

Hodnocení formálních kritérií práce:

<i>Užití předepsaného rozsahu práce</i>			s výhradami
<i>Vhodná grafická úprava stránkování a textu</i>			s výhradami
<i>Užití akceptované formy citací</i>			s výhradami
<i>Vhodná jazyková úroveň práce</i>	ano		
<i>Přiměřený rozsah literatury a zdrojů</i>	ano		
<i>Přiměřená forma příloh</i>	ano		

Zásadní připomínky k obsahové úrovni práce:

(připomínky charakterizovat v bodech přesně a to i s odkazy na strany práce)

- a) Bakalářská práce s názvem „Svatá Anežka Česká a její odkaz pro dnešní dobu v přístupu k lidem s postižením“, je tématem originálním a z hlediska etiky a morálky současné doby velmi potřebným. Chválím autorku za volbu tohoto nelehkého tématu.
- b) Bakalářská práce nahlíží na křesťanskou sociální etiku ve vztahu k odkazu Svaté Anežky České. Na škodu práce je, že autorka více nekomparuje tento odkaz se současným společenským děním. Práce tak budí dojem více popisného díla než příspěvku k diskuzi o altruismu a tradici křesťanské etiky, což je na škodu, ale lze pochopit vzhledem k věku a zkušenostem autorky.
- c) Předložená práce je založená na analýze historických dokumentů a životopisu sv. Anežky České, což je naplněno.
- d) Deklarovaný cíl bakalářské práce lze hodnotit jako splněný, byť by bylo nasnadně více rozvinout diskuzí s přesahem do dnešní doby a lidem s postižením.

Zásadní připomínky k formální úrovni práce:

(připomínky charakterizovat v bodech přesně a to i s odkazy na strany práce)

Velikost písma, řádkování, formátování práce není v souladu s normou
Rozhozené řádkování, odsazení textu
Nedodržená citační norma
Nedodržená norma seznamu literatury

Otázky k obhajobě práce:

(konkrétní otázky, příp. s vyjádření váhy důležitosti jejich zodpovězení pro obhajobu)

a, V čem spatřujete nejvýznamnější odkaz Anežky České pro dnešní dobu a osoby s postižením.

Výsledné zhodnocení práce a závěr posouzení:

Předložená práce splňuje podmínky a nároky kladené na BP.